
Як отримати безкоштовні ліки?
Урядова програма “Доступні ліки” передбачає повну або часткову
оплату з державного бюджету певного списку лікарських засобів.
До нього належать препарати призначені для лікування серцево-
судинних захворювань, діабету 2-го типу та бронхіальної астми.
Програма діє з квітня 2017 року. Яким чином програма буде
діяти у 2018 році дивіться далі у сюжеті.

За  даними  Держкомстату  щомісяця  українці  в  середньому
витрачають на ліки близько шести відсотків доходу, тобто 280
гривень. Щоб надати можливість громадянам зменшити витрати на
лікування з квітня минулого року в нашій державі діє програма
реімбурсації “Доступні ліки”. Реімбурсація — це система, яка
передбачає повне або часткове відшкодування вартості ліків із
затвердженого  Міністерством  охорони  здоров’я  України  списку
коштами  дежбюджету  .  Це  препарати  для  лікування  трьох
категорій  захворювань:  серцево-судинні,  цукровий  діабет
другого типу та бронхіальна астма.

Світлана  Кірдан  —  провізор:  “Почему  именно  эти  группы
препаратов? Так как по статистике, по показателям именно эти
заболевания являются самими влиятельными на качество жизни и
на смертность населения в Украине”.

Минулого року у рамках програми пацієнт міг отримати тридцять
два  препарати.  А  список  торгових  найменувань  складався  із
двохсот пунктів. Цього року його значно розширили.

Уляна Супрун — в.о. Міністра охорони здоров’я України: “Вже
маємо двісті п’ятдесят ліків, які долучилися, які виробники
долучилися”.

Для  того,  щоб  отримати  ліки  безкоштовно  або  з  невеликою
доплатою потрібно звернутися до вашого лікаря. Він виписує
спеціальний  рецепт,  де  зазначає  діючу  речовину  латинською
мовою, а також дозу та кількість відповідного препарату. Із
цим рецептом пацієнт має протягом місяця звернутися в аптеку.

https://info.adventist.ua/bezkoshtovni-liky/


Там він може обрати із декількох варіантів ліків з цією діючою
речовиною та отримати ліки безкоштовно або доплативши різницю
вартості. Зі списком препаратів можна ознайомитися в медичній
установі,  на  сайті  Міноздорову  чи  сайтах  місцевих  органів
самоврядування.

Світлана  Кірдан  —  провізор:  “Аптека  подписывает  договор  с
лечебно-профилактическим учреждением и после согласия сторон
мы можем начинать этот проект, после того как утверждается
бюджет”.

Зараз кількість аптек, що беруть участь у програмі сягнула
понад шість тисяч. Перелік закладів можна побачити на сайті
liky.gov.ua скориставшись картою чи системою пошуку на сайті.
Аптеки  мають  бути  позначені  спеціальною  наліпкою.  У
Міністерстві  запевнили,  що  поряд  зі  звичайними  планують
використовувати електронні рецепти завдяки програмі eHealth.
До електронної системи будуть під’єднані медичні установи та
аптеки. Це спростить процес отримання ліків для пацієнтів, а
також моніторинг і отримання даних про кількість реалізованих
препаратів. Система в тестовому режимі діє з вересня 2017
року. А повноцінний запуск планують у квітні.

Павло Ковтонюк — заступник міністра охорони здоров’я України:
“Задача на наступний рік буде не лише продовжувати розробку,
щоб  виконувати  нові  задачі  в  частині  підтримка  реформи.
Наприклад,  підтримки  реімбурсації  ліків,  підтримки
запровадження  реформи  на  вторинній  медичній  допомозі”.

Уляна Супрун — в.о. Міністра охорони здоров’я України: “Ми би
хотіли, щоби всі люди, які можуть користуватися програмою, щоб
вони це зробили. Зараз ми дійшли до п’ятдесяти відстків людей,
які потребують ці ліки, які включені в програму”.
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